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Замовник:

Виконавчий	комітет	Білозірської	сільської	ради

1.	Назва	документа	державного	планування:

План	заходів	на	2026-2027	роки	з	реалізації	Стратегії	розвитку	Білозірської	сільської

територіальної	громади	на	2026	-	2027	року	з	перспективою	до	2034	року

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Документ	державного	планування,	План	заходів	на	2026-2027	роки	з	реалізації

Стратегії	розвитку	Білозірської	сільської	територіальної	громади	на	2026	-	2027	року	з

перспективою	до	2034	року,	деталізує	етапи	реалізації	Стратегії	розвитку	громади,

визначає	конкретні	завдання,	проєкти	та	заходи	на	середньостроковий	період.	Основні

цілі	документа:	-	Забезпечення	сталого	соціально-економічного	розвитку	громади.	-

Підвищення	якості	життя	населення	через	розвиток	інфраструктури,	освіти,	медицини

та	соціальних	послуг.	-	Створення	сприятливих	умов	для	інвестицій	та	розвитку

підприємництва.	-	Раціональне	використання	природних	ресурсів	та	охорона	довкілля.	-

Підвищення	енергоефективності	та	впровадження	сучасних	технологій.	Зв’язок	з

іншими	документами	державного	планування:	-	Є	складовою	та	інструментом

реалізації	Стратегії	розвитку	Білозірської	сільської	територіальної	громади	на	2026-

2027	роки	з	перспективою	до	2034	року.	Узгоджується	з	регіональними	програмами

розвитку	Черкаської	області.	-	Враховує	положення	Державної	стратегії	регіонального

розвитку	України	та	інших	національних	програм	у	сфері	економіки,	екології	та

соціальної	політики.	-	Служить	базою	для	формування	щорічних	програм	соціально-

економічного	розвитку	громади	та	бюджетного	планування.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Закон	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	(стаття	2)	регулює	відносини	у

сфері	оцінки	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	виконання

документів	державного	планування	та	поширюється	на	документи	державного

планування,	які	стосуються	сільського	господарства,	лісового	господарства,	рибного

господарства,	енергетики,	промисловості,	транспорту,	поводження	з	відходами,

використання	водних	ресурсів,	охорони	довкілля,	телекомунікацій,	туризму,



містобудування	або	землеустрою	(схеми)	та	виконання	яких	передбачатиме	реалізацію

видів	діяльності	(або	які	містять	види	діяльності	та	об'єкти),	щодо	яких	законодавством

передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля,	або	які	вимагають

оцінки,	зважаючи	на	ймовірні	наслідки	для	територій	та	об’єктів	природно-заповідного

фонду	та	екологічної	мережі,	крім	тих,	що	стосуються	створення	або	розширення

територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду.	Оцінка	впливу	на	довкілля

здійснюється	з	дотриманням	вимог	законодавства	про	охорону	навколишнього

природного	середовища,	з	урахуванням	стану	довкілля	в	місці,	де	планується

провадити	плановану	діяльність,	екологічних	ризиків	і	прогнозів,	перспектив

соціально-економічного	розвитку	регіону,	потужності	та	видів	сукупного	впливу

(прямого	та	опосередкованого)	на	довкілля,	у	тому	числі	з	урахуванням	впливу	наявних

об’єктів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	щодо	яких	отримано	рішення	про

провадження	планованої	діяльності	або	розглядається	питання	про	прийняття	таких

рішень.	Проєкт	Плану	заходів	розробляється	для	забезпечення	досягнення	цілей	та

виконання	завдань,	визначених	Стратегією,	проте	не	містить	конкретних	рішень	про

впровадження	господарської	діяльності,	яка	може	мати	значний	вплив	на	довкілля,	і

щодо	якої	законодавством	передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на

довкілля,	не	визначає	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення

ресурсів.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Інформація	про	ймовірні	наслідки	а)	Для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Реалізація	Плану	заходів	може	мати	як	позитивні,	так	і	потенційно	негативні	наслідки

для	довкілля.	-	Позитивні:	розвиток	екологічної	інфраструктури,	впровадження

енергоефективних	технологій,	заходи	з	благоустрою	та	озеленення	територій,

покращення	якості	питної	води	та	системи	поводження	з	відходами.	-Потенційні

ризики:	збільшення	навантаження	на	природні	ресурси,	утворення	будівельних

відходів,	локальне	погіршення	стану	атмосферного	повітря	та	шумове	навантаження

під	час	реалізації	інфраструктурних	проєктів.	Вплив	на	здоров’я	населення	може

проявлятися	у	покращенні	умов	життя,	але	потребує	контролю	за	екологічними

ризиками.	б)	Для	територій	з	природоохоронним	статусом	Документ	не	передбачає

безпосереднього	втручання	у	території	природно-заповідного	фонду	чи	інші	об’єкти	з

особливим	природоохоронним	статусом.	Однак	окремі	заходи	(наприклад,	розвиток

транспортної	чи	виробничої	інфраструктури)	можуть	створювати	опосередкований

вплив	на	прилеглі	території.	Тому	при	реалізації	конкретних	проєктів	необхідно

враховувати	вимоги	природоохоронного	законодавства	та	проводити	оцінку	впливу	на

довкілля.	в)	Транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

З	огляду	на	характер	та	масштаби	Плану	заходів,	транскордонний	вплив	на	довкілля	та

здоров’я	населення	інших	держав	не	очікується.	Територія	громади	не	межує	з

державним	кордоном,	а	заплановані	заходи	мають	локальний	характер	і	не	створюють

ризиків	для	навколишнього	середовища	за	межами	України.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Інформація	про	виправдані	альтернативи	У	процесі	стратегічної	екологічної	оцінки

необхідно	розглянути	кілька	можливих	альтернатив	реалізації	документа	державного

планування	«План	заходів	на	2026–2027	роки	з	реалізації	Стратегії	розвитку

Білозірської	сільської	територіальної	громади	на	2026–2027	роки	з	перспективою	до

2034	року»:	1.	Альтернатива	«реалізація	Плану	у	запропонованому	вигляді»	-

Забезпечує	виконання	завдань	Стратегії	розвитку	громади.	-	Передбачає	реалізацію

визначених	заходів	у	сферах	економіки,	соціальної	політики,	інфраструктури	та

екології.	-	Може	мати	як	позитивні,	так	і	потенційні	екологічні	наслідки,	що

потребують	моніторингу.	2.	Альтернатива	«модифікація	Плану»	-	Передбачає	внесення

змін	до	переліку	заходів,	їх	масштабів	або	строків	реалізації.	-	Може	зменшити

екологічні	ризики,	наприклад,	шляхом	відмови	від	окремих	проєктів,	що	мають



значний	вплив	на	довкілля,	або	перенесення	їх	на	пізніший	період.	-	Дозволяє	більш

гнучко	врахувати	інтереси	громади	та	природоохоронні	вимоги.	3.	Альтернатива

«невпровадження	Плану»	(нульова	альтернатива)	-	У	випадку,	якщо	документ	не	буде

затверджено,	розвиток	громади	здійснюватиметься	без	системного	планування.	-	Це

може	призвести	до	несинхронізованих	дій,	втрати	інвестиційних	можливостей	та

зниження	ефективності	використання	ресурсів.	-Водночас	така	альтернатива	мінімізує

ризики	реалізації	проєктів,	що	можуть	негативно	вплинути	на	довкілля,	але	не

забезпечує	досягнення	стратегічних	цілей	розвитку	громади.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	проведення	стратегічної	екологічної	оцінки	Плану	заходів	потрібно	провести

базовий	аналіз	стану	довкілля	на	території	громади,	зокрема	якості	повітря,	води,

ґрунтів,	біорізноманіття	та	екологічно	чутливих	зон.	Оцінюватиметься	потенційний

вплив	реалізації	Плану	заходів	на	навколишнє	середовище,	здоров’я	населення	та

природні	ресурси.	Методи:	аналіз	статистичних	даних;	експертні	оцінки;	консультації	з

громадськістю.	Критерії:	відповідність	екологічному	законодавству;	рівень	можливого

негативного	впливу;	наявність	заходів	для	запобігання	або	мінімізації	ризиками.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Для	запобігання	появі	потенційних	негативних	наслідків	виконання	Плану	заходів,	а

також	зменшенні	їх	можливого	негативного	впливу	пропонується	реалізація	комплексу

заходів	в	розрізі	компонентів	довкілля:	атмосферне	повітря,	водні	ресурси,	земельні

ресурси,	поводження	з	відходами.	Більшість	заходів	враховані	під	час	підготовки	Плану

заходів	з	реалізації	Стратегії.	Згідно	з	Законом	України	«Про	охорону	навколишнього

природного	середовища»	встановлено	використання	природних	ресурсів	громадянами,

підприємствами,	установами	та	організаціями	з	додержанням	обов’язкових	екологічних

вимог:	а)	раціонального	й	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі

широкого	застосування	новітніх	технологій;	б)	здійснення	заходів	щодо	запобігання

псуванню,	забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан

навколишнього	природного	середовища;	в)	здійснення	заходів	щодо	відтворення

відновлюваних	природних	ресурсів;	г)	застосування	біологічних,	хімічних	і	інших

методів	поліпшення	якості	природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону

навколишнього	природного	середовища	й	безпеку	здоров’я	населення;	д)	збереження

територій	і	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що

підлягають	особливій	охороні;	е)	здійснення	заходів	щодо	збереження	й

невиснажливого	використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження

діяльності,	пов’язаної	з	поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.

Також,	будуть	враховані	заходи	спрямовані	на	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення

негативних	наслідків	для	здоров’я	населення,	визначатимуться	відповідно	до	вимог

Закону	України	«Про	забезпечення	санітарного	та	епідемічного	благополуччя

населення».	У	результаті	здійснення	СЕО	Плану	заходів	будуть	сформовані	заходи	і

рекомендації	щодо	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	ймовірних	негативних

наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	які	можуть	виникнути	під	час

реалізації	документа	державного	планування.	Зазначені	заходи	і	рекомендації

ґрунтуватимуться	на	результатах	проведеного	в	рамках	СЕО	аналізу	та

визначатимуться	відповідно	до	вимог	Закону	України	«Про	систему	громадського

здоров’я»	та	з	урахуванням	інших	чинних	нормативно-правових	актів	щодо	охорони

навколишнього	природного	середовища	та	раціонального	використання	природних

ресурсів.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	повинна	враховувати	вимоги	статті

11	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»	і	містити	наступну	інформацію:



1)	зміст	та	основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими

документами	державного	планування;	2)	характеристику	поточного	стану	довкілля,	у

тому	числі	здоров’я	населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ

державного	планування	не	буде	затверджено	(за	адміністративними	даними,

статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);	3)	характеристику	стану

довкілля,	умов	життєдіяльності	населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які

ймовірно	зазнають	впливу	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією

та	результатами	досліджень);	4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на

здоров’я	населення,	які	стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо

територій	з	природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною

інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у

тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,

встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа

державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час

підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому

числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	синергічних,

коротко-,	середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за

необхідності	-	50-100	років),	постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;

7)	заходи,	що	передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення

негативних	наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)	обґрунтування

вибору	виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в	який

здійснювалася	стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення

(недостатність	інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)

заходи,	передбачені	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа

державного	планування	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	10)	опис

ймовірних	транскордонних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

(за	наявності);	11)	резюме	нетехнічного	характеру	інформації,	передбаченої	пунктами

1-10	цієї	частини,	розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Виконавчий	комітет	Білозірської	сільської	ради,	вул..	Незалежності,	168,	с.	Білозір’я,

Черкаського	району,	Черкаської	області,	e-mail	адреса:	bilozir.ekonom.vivi@gmail.com	(	з

поміткою	в	темі	листа	«Пропозиції	до	заяви	СЕО»	Строки	подання:	10	днів	з	дати

оприлюднення,	тобто	до	19.04.2025р

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

офіційний	сайт	Білозірської	сільської	територіальної	громади,	публікація	тексту	заяви	з

зазначенням	назви	документа	державного	планування,	його	мети,	органу-замовника	та

контактної	інформації	від	09.04.2026

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Виконавчий	комітет	Білозірської	сільської	ради/Міцук	Володимир	Павлович


